122547

## PLAITCOM S.A.

Guayaquil, 28 de diciembre del 2007

Señorita

ANGELA VIVIANA ALCIVAR VERA Ciudad.

Ref. 33533-n-06

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cúmpleme informarle a usted, que la Junta General de Accionistas de la compañía PLAITCOM S.A., en sesión llevada a cabo el día de hoy, resolvió designar a usted GERENTE GENERAL de la empresa por el período de CINCO AÑOS, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma.

En el ejercicio de su cargo, usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual o conjunta con el presidente de acuerdo a los estatutos de la compañía.

Sus funciones constan descritas en la Escritura Pública de Constitución de la Compañía PLAITCOM S.A. otorgada ante el Notario Público Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Señor Dr. Marcos Díaz Casquete, el 20 de marzo del 2.006 e inscrita en el Registro Mercantil el 31 de marzo del 2.006.

Atentamente,

Mónica Giovanna Tobar Rojas Secretaria ad-hoc de la Junta C.C. # 170941948-3

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía PLAITCOM S.A. para la cual he sido elegida, siendo de nacionalidad ecuatoriana.

Guayaquil, 28 de diciembre del 2007

Angela Viviana Alcivar Vera

C.C. # 092234573-1

on was:

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha treinta y Uno de Enero del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía PLAITCOM S.A., a favor de ANGELA VIVIANA ALCIVAR VERA, a foja 11.168, Registro Mercantil número 2.027.

ORDEN: 1514



TIME HALL HERE WAS NOT A COURS NOT A COURS

4

CONTROL COSTS OF

7 maydia/

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA